

深圳

已采集人员样本61.77万份 除3例无症状感染外均为阴性

已启动重点人群第二轮采样检测

羊城晚报记者 王俊

记者从8月20日举行的深圳市政府新闻办新闻发布会(疫情防控专场)获悉,自8月14日深圳罗湖盒马鲜生一名驻场奶制品促销员在汕尾陆丰市被确诊新冠肺炎后,深圳开展全市“8·14专项核酸大筛查”和“市场冷链防控核酸大检测”。截至8月20日8时,两项共计采集人员样本61.77万余份,已完成检测59.02万份。除8月14日发现的2例无症状感染者和19日在已隔离的密接者中新发现的1例无症状感染者外,目前其它检测结果均为阴性。



8月16日,深圳罗湖区水贝IBC大厦周边某小区对居民开展核酸检测采样 人民视觉供图

1 14日的疫情萌芽状态就被及时防控

深圳市卫健委主任、深圳市防控工作领导小组(指挥部)新闻发言人罗乐宣介绍,8月19日深圳新增一名无症状感染者,魏某,女,52岁,居住在罗湖,为8月14日发现的男性无症状感染者的母亲,也是密切接触者之一。经深圳市疾控中心复核和深圳市三医院专家组会诊,诊断为无症状感染者。目前患者已被转送至深圳市三医院接受隔离医学观察,情况稳定。经初步排查,魏某有5名密切接触者,此前已作为男性无症状感染者的密切接触者接受集中隔离,核酸检测结果均为阴性。

罗乐宣介绍,在深圳重点场所排查上,深圳对罗湖水贝IBC大厦及周边写字楼、商户及住户全面进行核酸检测,共采样22.5万份,除此前已通报的无症状感染者外,目前检测结果均为阴性。此外,在无症状感染者郑某(男性)和母亲魏某所住的新秀南村采样4443份,结果均为阴性。无症状感染者张某(女性)所住龙岗区阳基新天地家园小区采样262人份,结果均为阴性。汕尾确诊病例陈某

所住龙岗区润祥家园小区已采样875人份,结果均为阴性。在外环境样本和食品样本核酸检测上,截至8月19日24时,全市疾控部门已采集食品样本1197份,环境样本1779份,目前核酸检测结果均为阴性。

罗乐宣表示,从当前报告的无症状感染者情况和核酸排查情况来看,深圳8月14日的疫情在萌芽状态就被快速发现、及时防控,扩散蔓延的风险已经得到有效控制。这次疫情风险排查结果表明,全市当前发生大规模疫情反弹的风险极低。目前深圳正处于积极备战秋冬季节疫情防控的重要阶段,抓好秋冬季节疫情防控必须毫不松懈。

罗乐宣介绍,深圳市卫健委在8月18日全面完成第一轮大排查大检测任务的基础上,已经启动开展重点人群的第二轮采样检测。深圳将对全市农贸市场、冷库冷链、商超、餐饮、宾馆等从业人员,对密切接触者的“密切接触者”,确诊病例和无症状感染者工作场所人员、居住小区居民共计7517名重点人员进行第二次检测。

汕尾陆丰南塘镇 防控等级 调整为中风险

羊城晚报讯 记者赵映光
报道:汕尾陆丰市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部于8月19日发布《关于调整陆丰市新冠肺炎疫情防控分区分级情况

的通告》(陆防疫指通〔2020〕8号),将陆丰市南塘镇风险等级由低风险调整为中风险。

据上述通告,近日,广东省人民政府新闻办公室陆续发布

开展新一轮的核酸检测全覆盖。截至8月20日上午7时,全市已经排查农贸市场等相关场所5844个,从业人员231686名,采集人员样本231686份,食品样本8331份,环境样本7767份,已出结果全部为阴性。另外,本周累计完成冷冻肉制品和水产品相关人员核酸检测4197份,产品样本检测2908份,环境样本检测2032份,结果均为阴性。

李忠指出,深圳市场监管部门将对全市6379家零售药店

店严格执行退热类药品购买人员信息登记和报送制度,对进入药店购买退热药品的人员全部实行实名登记,并组织开展零售药店购药人员信息登记的专项检查工作,充分发挥零售药店的“哨点”作用。

李忠表示,深圳将继续组织开展盒马鲜生门店及相关人员核酸检测工作,继续强化农贸市场、冷库冷链物流企业等重点场所的“三强化三覆盖”。同时,继续强力推进全市农贸市场升级改造,确保年内完成。

3 口岸加强跨境货车司机管控措施

深圳作为口岸城市和国际化城市,防境外输入是疫情防控工作的重中之重。深圳市口岸办主任王守睿表示,根据最新政策,深圳对跨境货车司机“三点一线”闭环管理体系予以全面强化。截至8月19日,司机注册申报名数为13882人,近期入境司机已全部覆盖。深圳市口岸办专门成立了深港跨境运输服务保障专班,各区均已设置至少1家服务驿站,共设置14

家,配套设置停车场12个。此前,在高速出入口设立多个安装点,全天候24小时开展卫星定位系统和ETC装置安装工作。王守睿介绍,截至8月19日深圳已完成4472辆车ETC安装,7467辆车卫星定位系统安装,完成69个交通节点设置。同时,及时对违反疫情防控规定的51名司机取消豁免资格;对与香港病例同楼宇的司机暂停豁免资格,直到所居住楼宇

连续14天无新增确诊病例。

王守睿表示,深圳市口岸办将进一步加强各类防控对象的管控措施,对8月4日以来所有入境公务商务豁免人员再次开展核酸检测排查。针对秋冬季及常态化疫情防控要求,深圳市口岸办将对港澳流动渔民、国际船舶船员、空港入境旅客等防控对象均进一步细化强化防控工作指引,有针对性地优化防控措施。

《汕尾市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部办公室关于调整防控等级的通知》要求,现将陆丰市南塘镇风险等级由低风险调整为中风险。

花式“组合拳”助力电竞产业发展,游戏产业营收增长率远高于同期GDP增长率

广州力争2021年建成 “全国电竞产业中心”

广州游戏产业增加值居全国前列

朱小毅表示,继广州市政府

出台《关于加快文化产业创新发展的实施意见》后,广州市委宣传部、市文化广电旅游局、市体育局联合印发《广州市促进电竞产业发展三年行动方案(2019—2021年)》,明确未来三年重点工作,力争到2021年基本建成“全国电竞产业中心”。一年过去,广州市电竞产业发展迅猛,尤其在疫情期间逆势增长,广州市重大赛事、重要战队、重大项目、产业集聚区不断涌现。

据介绍,近年来广州游戏产业保持了蓬勃发展的态势,游戏产业增加值、营业收入、利润总额

区安排了面积15.8公顷的文化中心和游戏谷产业园区……

相关企业也各出奇招:五一期间,网易全球电竞赛事《第五人格》系列比赛在广州成功举办,吸引了207个国家和地区共266万名玩家参赛,《第五人格》全球职业赛事联盟体系永久落户广州,打造专属广州的电竞赛事联盟。

朱小毅表示,未来,广州将进一步加大对电竞产业的扶持力度,成立电竞产业领导小组,完善电竞政策,推动电竞产业朝着更加规范、健康、高质量的方向发展,全力打造“全国电竞产业中心”。

去年8月,《广州市促进电竞产业发展三年行动方案(2019—2021年)》出台,发出建设“全国电竞产业中心”的号角。

8月20日,广州市委宣传部副部长朱小毅在广州市第167场疫情防控复工复产新闻发布会上(广州市电竞产业专题)上表示,一年来,广州以电竞产业为突破口,推动文化产业高质量发展,实现老城市新活力、城市综合文化实力出新出彩。

据初步统计数据,2016—2019年期间,广州市规上游戏产业增加值的年均名义增长率达到38.0%,远高于同期全市GDP的年均名义增长率(8.0%)。

粤电竞产业规模全国占比超八成

据广东省游戏产业协会执行会长鲁晓昆介绍,广东游戏产业上半年的营收预计将超过1000亿元,同比增长20%以上。其中移动游戏部分约750亿元,增长率为35%。游戏产品出口收入超过140亿元,同比增长率超过30%。鲁晓昆表示,广东游戏产业营收在今年上半年逆势上扬,对经济的复苏起到了积极的推动作用。

广州市社科院文化产业研究中心执行主任李明权指出,游戏产业可融合不同行业,不断延伸产业链条,带动出版业、电影电视业、玩具业、服装业、制造业等相关部门的发展,已成为经济社会发展的新引擎。

统计数据也有力佐证了上述两位专家的观点。在2019年,中国电竞产业规模达到1102.2亿元,其中广东电竞产业规模924.9亿元,全国占比83.9%。2019年全国热度Top20的电竞游戏客户端产品55%出自广东;此外,Top20电竞游戏移动端产品广东占比80%,流水高达91.6%。

而这些亮眼数据的背后,是广东对电竞产业有着良好的市场承载能力和完善的产业链支撑。以广州为例,作为全国最大的网络游戏研发、运营基地之一,聚集了网易、多益、三七互娱、阿里游戏等一批原创精品游戏企业,拥有成熟的研发-运营-推广-支撑的产业链条,电竞产业生态闭环。



广州电竞产业发展迅速

今年,手游王者荣耀职业联赛春季赛中,广州TTG.XQ战队代表广州出战,并以总积分排名第三的成绩晋级2020年王者荣耀世界冠军杯(KGC);在世冠赛中,该战队也挺进八强,代表广州电竞亮相国际

舞台,刷新广州电竞战队历史最好成绩。

在20日举办的新闻发布会上,广州趣丸网络科技有限公司创始人、董事长宋克宣布,“广州TTG.XQ王者荣耀战队”更名为“广州TTG”。该战队更名后,更具地域属性,此外,TTG电竞新的品牌形象与广州本土文化更加贴合,如新的战队LOGO带有羊的图案,标识更加规范。

广州本地电竞赛事也日益发展。腾讯公司与内容公共事业部总监赖章宁表示,腾讯电竞将牵引王者荣耀、英雄联盟、QQ飞车、FIFA OLA等顶级赛事体系落地广州,同时努力牵引更多电竞产业头部企业和机构把业务布局在广州及大湾区,帮助广州及大湾区打造完善的电竞产业生态。此外,在场馆建设方面,腾讯电竞将协助广州市建立电子竞技场馆标准、硬件标准,共同打造电竞文化展示+公众教育与体验于一体的全国电竞产业中心。

网易CC直播副总裁陈斌表示,本周末,网易将在琶洲举办《猫和老鼠》全民赛;此外,9月、10月、11月分别将先后举办网易电竞NeXT夏季赛、IVL的夏季季后赛、《梦幻西游》手游武神坛巅峰赛。

广东省“三线一单”成果顺利通过生态环境部审核

专家组一致认为,“三线一单”成果将生态保护红线、环境质量底线、资源利用上线硬约束落实到环境管控单元,对于优化区域开发与保护格局、筑牢粤港澳大湾区生态安全屏障、协同推进经济高质量发展和高水平保护具有重要意义。

羊城晚报讯 记者陈亮、通讯员粤环宣报道:8月20日,记者从广东省生态环境厅获悉,广东省“三线一单”成果顺利通过生态环境部审核。生态环境部相关司局和与会专家对广东省“三线一单”工作及成果给予了高度评价和充分肯定。“三线一单”,是指生态保护红线、环境质量底线、资源利用上线和环境管控单元,对于优化区域开发与保护格局、筑牢粤港澳大湾区生态安全屏障、协同推进经济高质量发展和高水平保护具有重要意义。

省政府办公厅相关负责人表示,将落实好审核意见和建议,加快发布实施“三线一单”成果,系统谋划成果落地应用机制,推进“三线一单”数字化建设,充分发挥好“三线一单”在功能分区、产业布局、结构优化等方面的作用,切实提升生态环境空间管控精细化水平,高效服务生态环境领域“放管服”改革,推动实现高质量发展与高水平保护相统一。

据悉,广东省下一步将加快完善“三线一单”成果,对标建设美丽广东和国际一流美丽湾区的要求,做好成果提炼和发布,强化“三线一单”落地应用,建立动态更新机制,加强数据共享、信息公开和宣传培训,继续推进“三线一单”规范化、制度化、法治化工作。

粤投入3900万元贴息资金支持妇女圆创业梦

羊城晚报讯 记者丰西西报道:20日,记者从广东省妇联获悉,近日,广东省妇联、省财政厅、中国人民银行广州分行举行广东省妇女创业小额担保贷款贴息项目工作电视电话会议,宣布投入3900万元贴息资金,实施第四期广东省妇女创业小额担保贷款贴息项目(2020—2022年),为期三年。

广东省妇女创业小额担保贷款贴息项目自2011年实施以来,争取省财政支持贴息资金1.23亿元,各地配套资金8500万元,推动妇女小额贷款迅速增长,全省发放贷款数额从2011年的2.5亿元,发展到近年来均发放10亿元,项目覆盖全省19个地级以上市,还贷率达到99.9%以上。

项目重点围绕“创业创新巾帼行动”“巾帼脱贫行动”“乡村振兴巾帼行动”,提升叠加效

新闻链接 妇女创业小额担保贷款贴息项目

● 贷款对象

具有本地户籍、年龄在60岁以下、身体健康、诚实守信、具备一定劳动技能和创业能力的妇女。

其中,优先考虑致富带头人、高校毕业生、返乡创业农民工、网络商户,相对贫困人口中创业意愿、创业能力及创业项目的妇女。

● 贷款条件

具有完全民事行为能力,诚信观念强,信用良好;家庭劳动力充足,经营管理能力较强,自身或家庭所从事的创业项目有较稳定收入来源,具备清偿贷款本金能力;没有违法乱纪行为;满足贷款项目要求的其他条件。

● 贷款用途

只能用于妇女创业的生产经营项目,不得用作购置生活用品、治病、子女上学等非生产性项目,不得转借他人使用。

● 贷款方式

各地可根据当地经办金融机构的实际,对妇女创业小额担保贷款贴息贷款采取“评定等级、核定总额、随用随贷、余额控制、周转使用”等管理办法。贷款还款、计息、结息等具体方式由借贷双方商定后,以合同约定为准。

符合贷款条件的妇女自愿向镇妇联提出贷款申请。镇妇联对申请人的主体资格、基本条件、经营项目等事项进行初审后,上报县(市、区)妇联审核,再推荐到经办金融机构,经办金融机构核定创业贷款额度,并将其反馈给县(市、区)妇联。经办金融机构按照贷款管理相关要求自主审查、自主发放、自行回收。

从镇妇联接收申请到县(市、区)妇联审核推荐完毕,原则上不超过10个工作日。经办金融机构从接到贷款申请至完成贷款发放,原则上不超过10个工作日。

广东共青团发出倡议: 制止餐饮浪费, 全省青少年立即行动起来!

羊城晚报讯 记者郭敏、通讯员岳青报道:“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。”8月20日,广东共青团向全省青少年发出倡议书:制止餐饮浪费,立即行动起来。

倡议书指出,各级团组织要利用好千万用户级团属平台的宣传优势,让广大团员对“杜绝浪费”可见、可感、可知;各级团干部要做勤俭节约“带头人”,大力加强行业自律。